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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 
lundi 25 juin 2018 

 

Participants : 
Présidente :   Mme MAISON    

Enseignants :     

    Mme VILLETTE   

    Mme LEGRIS    

    Mme CARRY 

    M. DODE 

    M. LAMBERT                        

    Mme JULIEN 

 

airie                                                                                                                                                   

 

  M.ARCHENAULT                 Maire  

Mme GRIVE    Adjointe aux affaires scolaires 

    Mme.LAZARENO                 Adjointe aux finances 

             

  

 

Représentants parents :         

    M.LAGHMIRI 

    Mme PILLETTE 

    Mme PELLE   

    MmeCOUTELLIER 

     

 

          

 

DDEN :   Mme MOREAU 

 

      

 

Pour introduction, la présidente nomme deux secrétaires de séance : M.LAMBERT et M.DODE, 

puis rappelle l’objectif du conseil d’école : 

ent de l’école, sans parler d’un enfant ou 

d’un cas particulier. 

 : les enseignants, les parents d’élèves et la 

municipalité. Chacun pouvant librement donner son avis et faire partager ses expériences. 



1) Effectifs prévisionnels  

- PS 30 

- MS 29 

- GS 27 

- CP 33 

- CE1  26 

- CE2  20 

- CM1 18 

- CM2 29 

L’ouverture n’est pas envisageable. La répartition des élèves se fera lors de la prérentrée 

en fonction des mouvements d’effectifs pendant les vacances. 

 

2)Bilan de la kermesse  

Financier : Entrée et tickets : 1716,65 Tombola 2430  Bénéfice 3493,17 

Moral : Les parents témoignent du plaisir partagé avec les enfants. Une grosse 

fréquentation.  Un stand maquillage un peu saturé. Spectacle de Capoéra bien apprécié 

 

3)Bilan des activités :  

classe découverte : beau projet très enrichissant, un cadre très agréable au bord de la 

mer, une bonne équipe d’animation, merci à la mairie de nous donner l’opportunité de 

faire vivre une telle expérience aux élèves. 

-  projets pédagogiques particuliers, 

fête des sciences, sous forme d’ateliers intergénérationnels en maternelle et côté 

élémentaire les enfants avaient travaillé sur des ateliers spécifiques permettant à des 

enfants référents de s’investir en animation.  

Fête des maths du 2 juillet : 3 groupes C1 C2 C3 qui cherche des indices au fur et à 

mesure des résolutions de problème. Les élèves de CM2 encadrent les enfants de 

maternelle. 

- Olympiades : Le comité enfant de l’USEP organisent des ateliers sportifs tournants 

adaptés aux maternelles et aux élémentaires sur 2 matinées. 

- Bilan Usep : 56 licences, certaines en cours d’année. Des résultats très encourageant et 

source de fierté. Le comité enfants à été très actif presque de manière hebdomadaire. 

Spectacle en période 2 et Olympiades en fin d’année sont à son actif. Une belle école de 

la vie et de la citoyenneté. Emprunt de matériel très varié. Une certaine autonomie 

financière reste à honorer l’an prochain.  

-  défi textiles : Remise officielle du prix de la première école de l’Agglo le mardi 26 dans 

la salle multimédia. Un panier garni est offert aux enfants. A permis une synergie entre 

les différents partenaires dont l’association « tremplin ». Un chèque de 500 euros sera 

versé à la coop. 

-  Chorales de l’école : Certains parents avaient oublié la date. Bonne participation 

néanmoins. 

- Les CE1 CE2 ont participé d’un échange scolaire avec une classe de Bou. Ils se sont 

lancés des défis et ont assisté à un spectacle de leur camarade lors de deux rencontres. 

- Avec les classes de maternelle les GS CP et CE ont participé à la sensibilisation au 

handicap ave l’Association « Danse handi » .  

- Des situations diverses de handicap ont été testé par les élèves (malvoyant, muet, en 

fauteuil…) En fin de cycle les élèves ont assisté à un spectacle donné par les personnes 

en situation de handicap à Chécy.  Un matériel varié et des fauteuils ont été empruntés à 

l’Usep. Deux classes ont été invitées à la Sablonnière pour visiter les lieux de vie et 

assister à un petit spectacle suivi d’un gouter. 



- Les CPCE1 ont travaillé avec Loire et Nature de Jargeau lors de séances à l’école sur 

l’observation des insectes à l’école et la création  d’un hôtel à insectes qui a été installé 

dans le jardin pédagogique. 

- GS CP et PS sortie au Musée du Théâtre forain. La classe de Mme Carry mettra en 

scène avec des marionnettes un conte ayant pour sujet le handicap visuel. MS GS même 

lieu mais avec la Petite Poule Rousse 

- La piscine : Beaucoup de difficultés liées à une mauvaise gestion de l’organisation. 

Toutes les séances ne sont pas honorées. Le matériel est défectueux ou en mauvais état. 

La surveillance des bassins n’est pas effective. L’orientation des activités au service du 

public se fait au détriment des élèves. Une étude de l’investissement financier de la 

mairie va être lancée au vu des soucis rencontrées par les classes. 

 

- Le site école : flux RSS : sur inscription via le site pour recevoir une alerte lors d’un 

nouvel article sur le site. Le protocole va être diffusé aux familles. 

 

- Travaux à faire dans et à proximité de l’école : nid de poule sortie du parking, repeindre 

les tracés dans la cour, stabiliser l’accès au rangement des vélos et bétonner le sol 

intérieur du local. Le creusement des enfants de la maternelle sous la palissade est de 

plus en plus dangereux + besoin de rangements supplémentaires dans le sas pour les jeux 

de cour et le matériel de sport,  

- Pour tous travaux il faut faire un mail avec copie en mairie. 

- finalisation des VPi, pose d’un vidéoprojecteur dans classe modulaire en cours et liaison 

Internet non faite, étude d’un accès Internet pour l’école maternelle, harmonisation des 

barillets PP3 pour l’ensemble des locaux (vu avec le Périscolaire), 

- L’absence de signalétique de l’école sur la rue du bourg est également un problème 

 

- Question des parents : 
 

- La mairie peut-elle présenter le bilan financier détaillé par catégorie périscolaire ? 
- Quel bilan la mairie conclut-elle suite à la mise en place des coefficients de tarification ? 
- Peut-on avoir les tarifs municipaux de l’année prochaine votés en conseil municipal le 7/6/18  

-  

Dépenses et recettes du périscolaires sur une année civile :  TAP  Solde – 55609 

Cantine solde – 27219 , Etudes  solde – 1253  Garderie solde + 3828 Mercredi AM solde 

– 3228 Petites vacances solde – 20679, Grandes vacances – 5462  

Bilan global  - 109621  Ce bilan ne reflète qu’une partie du fonctionnement, et ne prend 

pas en compte l’investissement. La mairie reste disponible pour des compléments 

d’informations. 

 

Monsieur le Maire a souhaité s’exprimer sur les dégradations commises dans le jardin 

pédagogique et dans le cimetière de la commune et sur la position de la mairie sur les 

faits. Il en a exposé l’historique et les décisions prises par la municipalité.  

 

Madame Maison rappelle que les faits sont extérieurs à l’école qui doit rester un lieu 

calme et serein favorable aux apprentissages. En liaison avec les autorités académique il 

sera tenu compte des évènements pour orienter le travail sur l’importance des lieux 

publics et de leur respect dans le cadre de l’enseignement civique et moral. 

 

 

La séance est levée à 20h33 


